
 

DOPOLNJENA SPLETNA PONUDBA MAREC 2024 

 

Vse knjige so odlično ohranjene, razen če je pri posameznem naslovu 
označeno drugače. Naslov, ki vam je pri srcu, lahko rezervirate: 

 na e-naslov antikvariat@mladinska-knjiga.si ali 
 po telefonu na številko 01 244 2683. 

 
Želena knjiga vas bo počakala v našem antikvariatu, kjer jo lahko 
prevzamete v roku enega tedna. Po želji vam jo lahko pošljemo tudi po pošti 
s plačilom po povzetju. 

____________________________________________________________________________ 

1(mar). Pohorske bajke / zapisal Jože Tomažič; slike narisal Jože Beránek 
ljudsko slovstvo 
zbirka Slovenčeva knjižnica, letnik III/4, št. 66 
Konzorcij "Slovenca", Ljubljana, 1943, 204 str., ilustracije, 21 cm, ščitni 
ovitek, trda vezava (polplatno) 
cena 12 evrov 
Prodano. 
 
2(mar). Pohorske legende / zapisal Jože Tomažič; slike narisala Jože 
Beránek in Marija Kozložnik 
ljudsko slovstvo 
zbirka Slovenčeva knjižnica, letnik III/22, št. 84 
Konzorcij "Slovenca", Ljubljana, 1944, 234 str., ilustracije, 21 cm, ščitni 
ovitek, trda vezava (polplatno) 
cena 12 evrov 
Prodano. 
 
3(mar). Gabriel García Márquez (1927 - 2014): Patriarhova jesen (El otoño 
del patriarca) / prevedla Alenka Bole-Vrabčeva;  literarni avtoportret 
Gabriela Garcíe Márqueza po zapisu Petra Stona izbral in priredil A. 
Capuder 
roman 
zbirka Modra ptica 
1. izdaja 
Državna založba Slovenije, Ljubljana, 1980, 274 str., 20 cm, ščitni ovitek, 
trda vezava (platno) 
cena 10 evrov 
Prodano. 



 

4(mar). Mitja Velikonja: Titostalgija: študija nostalgije po Josipu Brozu 
vsebuje tudi angleški prevod, tiskan v obratni smeri: Titostalgia: A Study of 
Nostalgia for Josip Broz / translation Olga Vuković 
znanstvena monografija 
zbirka Mediawatch 
slovenski, angleški jezik 
1. izdaja 
Mirovni inštitut, Ljubljana, 2008, 132 in 146 str., ilustracije, 24 cm, mehka 
vezava 
cena 10 evrov 
 
5(mar). Od štajerskih goric do strme tržaške obale: spomini in govori z 
odpiranja razstav fotografij naravne in kulturne dediščine od l. 2006 do l. 
2012 / besedilo in fotografije Ciril Velkovrh; spremna beseda (Knjigi na 
pot) Milka Bokal 
dokumentarna literatura 
samozaložba, Ljubljana, 2012, 192 str., ilustracije, 24 cm, mehka vezava, 
avtorjev podpis in datacija 
cena 15 evrov 
 
6(mar). Mira Cencič: TIGR: Slovenci pod Italijo in TIGR na okopih v boju za 
narodni obstoj. Kras in Vipavska dolina 
strokovna monografija 
zbirka Premiki 
Mladinska knjiga, Ljubljana, 1997, 370 str., ilustracije, 25 cm, trda vezava 
(karton) 
cena 20 evrov 
 
7(mar). Flavio Bonin: Jadrnice na Slovenskem = Sailing Boats in Slovenia / 
fotografije Dragan Arrigler; prevod v angleščino Katarina Kantar 
zbirka 101 zaklad, št. 4 
vzporedno slovensko besedilo in angleški prevod 
Kmečki glas, Ljubljana, 2005, 80 str., ilustracije, 23 cm, trda vezava (karton) 
cena 12 evrov 
Prodano. 
 
8(mar). Slobodan Simič - Sime: Z vetrom in vesli: tradicionalna lesena 
plovila naše obale  
posebna izdaja revije Življenje in tehnika  
Tehniška založba Slovenije, Ljubljana, 2005, 102 str., ilustracije, 24 cm, 
mehka vezava, podpis avtorja in datacija 
cena 10 evrov 



 

Prodano. 
 
9(mar). Slobodan Simič - Sime: Solinska plovila / besedilo, fotografije, 
reprodukcije, načrti, skice in 3D-izrisi so delo avtorja; avtor se predstavi na 
zadnji strani ovitka 
Mediteranum, Piran, 2023, 176 str., ilustracije, 30 cm, mehka vezava 
cena 25 evrov 
Prodano. 
 
10(mar). Matematičarke in matematiki slovenske Istre = Matematici 
dell'Istria Slovena: 1945-2010 / uredil Jože Hočevar; uredniški odbor: Eda 
Okretič-Salmič, Aljoša Žerjal, Matevž Malej, Jože Hočevar; tabele izdelala 
Eda Okretič-Salmič 
zbornik 
slovenski, italijanski, angleški in hrvaški jezik 
Društvo matematikov, fizikov in astronomov, Koper = Associazione dei 
matematici fisici ed astronomi, Capodistria, 2019, 191 str., ilustracije, 25 
cm, mehka vezava 
cena 10 evrov 
 
11(mar). Fizičarke in fiziki slovenske Istre = Fisici dell'Istria Slovena: 1945-
2008 / dokumentarno gradivo, tabele in besedila fizikov zbrali Eda Okretič-
Salmič in Sonja Munih; uredil Jože Hočevar; fotografije avtorji posameznih 
člankov 
zbornik 
slovenski in italijanski jezik 
Društvo matematikov, fizikov in astronomov, Koper = Associazione dei 
matematici, fisici ed astronomi, Capodistria, 2008, 199 str., ilustracije, 25 
cm, trda vezava (karton) 
cena 10 evrov 
 
12(mar). Milan Pahor: Slovensko denarništvo v Trstu: denarne zadruge, 
hranilnice, posojilnice in banke v letih 1880-1918 / slikovno gradivo Odsek 
za zgodovino pri Narodni in študijski knjižnici v Trstu ... et al. 
Tržaška kreditna banka, Trst = Banca di Credito di Trieste, 1989, 150 str., 
ilustracije, 30 cm, mehka vezava 
cena 20 evrov 
 
13(mar). Alberto Pucer: Istrska kuhinja: pr nes kuhemo pu naše / 
fotografije Siniša Rančov ... et al.; spremna beseda (O kuharskih čarovnijah 
naše Istre) Marjan Tomšič 
2. ponatis 



 

Kmečki glas, Ljubljana, 2008, 216 str., ilustracije, 24 cm, trda vezava 
(karton) 
cena 15 evrov 
 
14(mar). Sempreverde e rosmarino / versioni, studio introduttivo e notizie 
bio-bibliografiche a cura di Luigi Salvini (1911 - 1957) 
poezija 
zbirka La Bilancia: antologia di letterature straniere: poeti sloveni moderni 
italijanski jezik 
1a edizione 
Carlo Colombo, Roma, 1951, 279 str., 21 cm, mehka vezava 
cena 15 evrov 
 
15(mar). Aleksandr Ivanovič Kuprin (1870 - 1938): Pripovedke / prevedla 
Marija Kmetova (1891 -1974); ilustracije J. Mezernichij  
zbirka Cicibanova knjižnica 
Mladinska knjiga, Ljubljana, 1950, 94 str., ilustracije, 20 cm, trda vezava 
(polplatno) 
cena 20 evrov 
 
16(mar). Wilhelm Hauff (1802 - 1827): Pravljice / prevedel in besedo o 
avtorju napisal Vladimir Kralj; ilustracije po nemškem originalu 
zbirka Zlata ptica 
Mladinska knjiga, Ljubljana, 1967, 286 str., ilustracije, 22 cm, trda vezava 
(karton), hrbet rahlo popušča 
cena 20 evrov 
Prodano. 
 
17(mar). Superanekdote: zbirka najboljših anekdot in domislic iz 
zakladnice človeške duhovitosti / izbral, uredil in zelo kratek uvod napisal 
Slavko Krušnik 
samozaložba Slavko Krušnik, Ljubljana, 1971, 262 str., 19 cm, ščitni ovitek, 
trda vezava (polplatno) 
cena 20 evrov 
 
18(mar). Publius Terentius Afer (195 ali 185 - cca. 159 pr.n.š.): Brata 
(Adelphoe) / prevedel, opombe in spremno študijo napisal Marko Marinčič 
latinsko besedilo z vzporednim prevodom in spremno študijo v slovenščini 
drama 
Celjska Mohorjeva družba; Društvo Mohorjeva družba, Celje, 2011, 205 str., 
22 cm, mehka vezava 
cena 20 evrov 



 

Prodano. 
 
19(mar). Alan John Percival Taylor (1906 - 1990): Habsburška monarhija 
1809 - 1918: zgodovina avstrijskega cesarstva in Avstro-Ogrske / prevedel 
Janez Gradišnik, spremno besedo napisal Fran Zwitter 
Državna založba Slovenije, Ljubljana, 1956, 333 str., 8 f. prilog, zemljevid na 
spojnih listih, 21 cm, ščitni ovitek, trda vezava (platno) 
cena 20 evrov 
 
20(mar). Logatec: črtice iz življenja kraja in obeh župnij / zbral in uredil 
Tone Kompare; fotografije Ivan Černe ... et al.; imensko kazalo Franc 
Milavec 
izdano ob 80-letnici župnije sv. Nikolaja v Dolenjem Logatcu 
zbirka Knjižnica župnije sv. Nikolaja 
Župnijski urad sv. Nikolaja v Logatcu, 1990, 399 str., ilustracije, 23 cm, trda 
vezava (karton) 
cena 20 evrov 
 
21(mar). Gregory Bateson (1904 - 1980): Ekologija idej: zbrani eseji iz 
antropologije, psihiatrije, evolucije in epistemologije (Steps to an Ecology of 
Mind) / prevedel Gregor Pobežin; prevod eseja Zavestni namen proti naravi 
Jernej Stritih; predgovor Mary Catherine Bateson; strokovni pregled in 
spremni besedi Miran Možina, Graham Barnes in Maja Petrović-Šteger 
znanstvena monografija  
knjižna zbirka Koda 
Beletrina; Fakulteta za psihoterapevtsko znanost Univerze Sigmunda 
Freuda, Ljubljana, 2019, 568 str., 24 cm, ščitni ovitek, trda vezava (karton) 
cena 20 evrov 
 
22(mar). Boris Golec: Vzpon in zaton Dienerspergov: štajersko potomstvo 
Janeza Vajkarda Valvasorja v luči svojih genealoško - biografskih in 
spominskih zapisov (1278 - 1908) / prevod povzetka Tina Bahovec; 
kartografija Mateja Rihtaršič 
znanstvena monografija 
Zgodovinski arhiv, Ptuj, 2017, 255 str., ilustracije, rodoslovne tabele, 
zemljevid, 25 cm, trda vezava (karton) 
cena 15 evrov 
Prodano. 
 
23(mar). Ivo Košutić: Gusarji Jadranskega morja / ilustriral Zdenko Svirčič; 
ilustracije med tekstom Povijesni arhiv Hrvatske, Agencija za 
fotodokumentaciju; prevedel Avguštin Pirnat 



 

Državna založba Slovenije, Ljubljana, 1972, 67 str., ilustracije, zemljevidi, 29 
cm, trda vezava (karton) 
cena 15 evrov 
 
24(mar). Janko Maček (1931-2023): Kako se je začelo / spremno besedo 
napisal Stane Okoliš 
1. izdaja 
zbirka Čas in ljudje; št. 24 
Družina, Ljubljana, 2010, 447 str., fotografije, 21 cm, trda vezava (karton) 
cena 15 evrov 
 
25(mar). Dušan Kermavner: Politični boji na Gorenjskem in delavsko 
gibanje na Jesenicah - Javorniku od začetkov do leta 1918 
1. zvezek: Gorenjska 1860-1904 
2. zvezek: Gorenjska 1904-1908 
3. zvezek: Gorenjska 1908-1918 
Državna založba Slovenije, Ljubljana, 1974, 339, 393 in 363 str., 21 cm, trda 
vezava (umetno usnje) 
cena kompleta 15 evrov 
 
26(mar). Janez Milčinski (1913-1993): Medicinska etika in deontologija: 
razprave in članki 
zbirka Strokovne publikacije. Izbrana dela 
Univerzum, Ljubljana, 1982, 287 str., ilustracije, 24 cm, ščitni ovitek, trda 
vezava (platno) 
cena 15 evrov 
 
27(mar). Luigi Visintin (1892 - 1958): Zemljepisni atlas za ljudske šole 
[Kartografsko gradivo] 
slovenska izdaja 
Istituto geografico de Agostini, Novara, 1942, 20 str., barvni zemljevidi v 
različnih merilih, 20 cm, mehka vezava, redkost 
cena 30 evrov 
 
28(mar). Aleš Kermauner (1946 - 1966): Luknja v novcu / s spremno 
besedo knjigo (nazaj) napotil Primož Čučnik 
pesmi in grafike iz pesniške zbirke Knjiga Aleša Kermaunerja (1966) sta 
izbrala Iztok Osojnik in Stanislava Repar 
zbirka Fraktal, št. 2 
Društvo Apokalipsa, Ljubljana, 2003, 55 str., ilustracije, 16 cm, mehka 
vezava 
cena 15 evrov 



 

29(mar). Ljudska modrost: pregovori, domislice in reki / zbral Stanko Prek 
(1915 - 1999); predgovore prispevala Božidar Borko, Milko Matičetov 
tretja, razširjena izdaja 
Kmečki glas, Ljubljana, 1982, 194 str., 21 cm, trda vezava (platno) 
cena 12 evrov 
 
30(mar). Slovenske legende / zbral, priredil in predgovor napisal Anton 
Medved; ilustriral Anton Koželj 
Družba sv. Mohorja v Celovcu, 1910, 127 str., ilustracije, 23 cm, mehka 
vezava 
cena 14 evrov 
Prodano. 
 
31(mar). Osp: 175. obletnica prve slovenske ljudske šole v Istri / avtorji 
Danilo Vodopivec ... et al.; prevod povzetka in podnapisov Valerij Novak 
(angleški jezik), Mirjana Kramarič - Francé (italijanski jezik), Mirko Zorman 
(nemški jezik); fotografije Jaka Jeraša, Darko Ogrin, Janez Skok 
znanstvena monografija 
KUD "Domovina", Osp, 1994, 111 str., ilustracije, 25 cm, trda vezava 
(karton) 
cena 12 evrov 
 
32(mar). Jesen 1942: korespodenca Edvarda Kardelja in Borisa Kidriča / 
uredniški odbor Tone Ferenc, Dare Jeršek, Rozalija Lukman in Miroslav 
Luštek; besedilo ''Namesto uvoda'' napisala Lidija Šentjurc - Joža in Francé 
Kimovec - Žiga 
znanstvena monografija 
Inštitut za zgodovino delavskega gibanja v Ljubljani, 1963, 647 str., 
ilustracije, 24 cm, trda vezava (platno) 
cena 20 evrov 
 
33(mar). Joël Schmidt: Slovar grške in rimske mitologije (Dictionnaire de la 
mythologie grecque et romaine) / prevedla Veronika Simoniti; strokovno 
svetovanje pri prevodu in predgovor k slovenski izdaji Primož Simoniti 
vsebuje tudi poglavitne literarne vire za grško in rimsko mitologijo  
zbirka Cicero 
Mladinska knjiga, Ljubljana, 2001, 243 str., zemljevid na spojnih listih, 21 
cm, trda vezava (karton) 
cena 15 evrov 
Prodano. 
 



 

34(mar). Bojan Godeša: Kdor ni z nami, je proti nam: slovenski izobraženci 
med okupatorji, Osvobodilno fronto in protirevolucionarnim taborom 
znanstvena monografija 
Cankarjeva založba v Ljubljani, 1995, 467 str., 21 cm, trda vezava (karton) 
cena 15 evrov 
Prodano. 
 
35(mar). Nabeel Qureshi: Razumeti islam in džihad (Answering Jihad) / 
prevod in pojasnila Drago K. Ocvirk 
prvi ponatis 
Družina, Ljubljana, 2018, 190 str., 21 cm, mehka vezava 
15 evrov 
 
36(mar). Vasilij Semenovič Grossman: Pekel v Tręblinki (Treblinskij ad) / 
prevedel Božidar Borko; ilustriral Ivan Romih 
zbirka Dokumenti, št. 1 
prva in edina izdaja v slovenskem jeziku 
Slovenski knjižni zavod v Ljubljani, 1946, 45 str., ilustracije, 23 cm, mehka 
vezava, platnice rahlo načete 
cena 20 evrov 
 
37(mar). John Edward Williams (1922 - 1994): Avgust / prevedla Breda 
Biščak 
roman o Gaju Juliju Cezarju Oktavijanu Avgustu, rimskem cesarju (63 
pr.n.št. - 14 n.št.) 
prva slovenska izdaja 
Mladinska knjiga, Ljubljana, 2018, 413 str., 21 cm, trda vezava (karton) 
cena 18 evrov 
Prodano. 
 
38(mar). André Gide (1869 - 1951): Potovanje v Kongo: zapiski s pota 
(Voyage au Congo) / prevedel Severin Šali 
dokumentarna literatura 
zbirka Globus, št. 7 
Mladinska knjiga, Ljubljana, 1955, 144 str., 14 str. prilog, ilustracije, 
zemljevid na spojnih listih, 20 cm, trda vezava (platno) 
cena 10 evrov 
Prodano. 
 
39(mar). Rainer Maria Rilke (1875 - 1926): Zapiski Malteja Lauridsa 
Briggeja (Die Aufzeichnungen des Malte Laurids Brigge) / prevedel in 
študijo o avtorju napisal Niko Grafenauer 



 

roman 
Državna založba Slovenije, Ljubljana, 1977, 280 str., 20 cm, trda vezava 
(platno) 
cena 10 evrov 
 
40(mar). Ivan Mohorič (1888 - 1980): Dva tisoč let železarstva na 
Gorenjskem 1 - 2 / slike pripravil in uredil Miloš Magolič 
1. knjiga: Doba samoniklega gospodarstva: od pradob do ugasnitve plavžev 
in opustitve rudarjenja na Karavankah 
2. knjiga: Boji za obstoj - do samoupravljanja 
Mladinska knjiga v Ljubljani, 1969 - 1970, 2 zvezka (434 in 537 str.), 
ilustracije, 25 cm, ščitna ovitka, trda vezava (grobo platno) 
cena kompleta 30 evrov 
 
41(mar). Domači vedež: zlata knjiga naših družin z nasveti iz vseh panog 
domačega gospodarstva, rodbinskega in družabnega življenja / urejuje dr. 
Nemo (Hugo Uhliř, 1881 - 1965) 
Umetniška propaganda v Ljubljani, 1932, 750 str., 26 cm, trda vezava 
(polplatno) 
cena 20 evrov 
 
42(mar). Albert Speer (1905 - 1981): Spomini (Erinnerungen) 1 - 2 / 
prevedel, spremno besedo napisal in opombe priredil Branko Avsenak 
Delo, Ljubljana, 1972, 2 zvezka (309 str. + 8 str. prilog in 228 str. + 8 str. 
prilog), 20 cm, mehka vezava 
cena kompleta 14 evrov 
 
43(mar). Metod Mikuž (1909 - 1982): Slovensko partizansko gospodarstvo 
v luči partizanskih dokumentov 
Borec, Ljubljana, 1969, 315 str., ilustracije, 19 cm, ščitni ovitek, trda vezava 
(platno) 
cena 7 evrov 
 
44(mar). Anton Cerar - Danilo (1858 - 1947): Spomini 
dokumentarna literatura 
samozaložba, Ljubljana, 1930, 232 str., 7 f. prilog, ilustracije, 21 cm, trda 
vezava (platno), avtorjev podpis in datacija 
cena 10 evrov 
 
45(mar). France Magajna (1895 - 1971): Žalostne zgodbe o veselih 
Kraševcih / z uvodnimi besedami avtorja 
kratka proza 



 

zbirka Naši pesniki in pisatelji, št. 5 
Primorska založba, Koper, 1952, 165 str., 19 cm, mehka vezava 
cena 10 evrov 
 
46(mar). Otto Weininger (1880 - 1903): Spol in značaj: načelna preiskava 
(Geschlecht und Charakter) / poslovenil Filip Kalan 
vsebuje tudi Weiningerjev predgovor k prvi izdaji 
prva izdaja v slovenskem jeziku 
Modra ptica, Ljubljana, 1936, XVI, 345 str., 21 cm, trda vezava (platno) 
cena 12 evrov 
 
47(mar). Aleš Strojnik (1921 - 1995): Pogovori o fiziki in tehniki 
zbirka Piramida 
Življenje in tehnika, Ljubljana, 1960, 220 str., ilustracije, 21 cm, trda vezava 
(polplatno) 
cena 12 evrov 
 
48(mar). Hesketh Pearson (1887 - 1964): Življenje Oscarja Wilda / prevedla 
Gitica Jakopinova 
zbirka Bios 
Cankarjeva založba, Ljubljana, 1964, 384 str., 12 str. prilog, 21 cm, ščitni 
ovitek, trda vezava (polplatno) 
cena 10 evrov 
 
49(mar). Lojze Avsenak: Bohor žari: poročila in črtice 
o začetkih odpora v Posavju 
zbirka Dokumenti 
Slovenski knjižni zavod v Ljubljani, 1951, 114 str., 21 cm, trda vezava 
(polplatno) 
cena 10 evrov 
 
50(mar). Starogrška lirika / izbral, poslovenil ter uvod in opombe napisal 
Anton Sovrè (1885 - 1963) 
zbirka Svetovni klasiki 
Državna založba Slovenije, Ljubljana, 1964, 327 str., 20 cm, ščitni ovitek, 
trda vezava (platno) 
cena 20 evrov 
 
51(mar). Herbert George Wells (1866 - 1946): Boj z Marsovci (The War of 
the Worlds ) / prevedel in besedo o avtorju napisal Boris Rihteršič 
prva izdaja v slovenskem jeziku 



 

Prijatelj, Ljubljana, 1934, 188 str., 1 f. priloga z avtorjevo sliko, 20 cm, trda 
vezava (platno)  
cena 10 evrov 
 
52(mar). Eva Lips (1906 - 1988): Indijanci (Das Indianerbuch) / prevedel 
Jože Šmit 
zbirka Bios 
antropolgija / etnografija / ''narodoznanstvo'' 
Cankarjeva založba, Ljubljana, 1958, 377 str., 22 str. prilog, 2 f. prilogi, 
ilustracije, 21 cm, ščitni ovitek, trda vezava (polplatno) 
cena 20 evrov 
 
53(mar). Eva Lips: Modrost v divjini (Weisheit zwischen Eis und Urwald) / 
prevedla Herbert Grün in Božidar Borko 
staroselci / materialna kultura / kulturna antropologija / prvobitne družbe 
/ sorodstvo / sorodstvene zveze 
zbirka Nova ljudska knjižnica 
Cankarjeva založba, Ljubljani, 1962, 262 str., 40 str. prilog, ilustracije, 20 
cm, trda vezava (platno) 
cena 15 evrov 
 
54(mar). Lado Ambrožič - Novljan (1908 - 2004): Partizanska 
protiofenziva: vojno-zgodovinska študija o zimskih bojih prvih štirih 
slovenskih brigad na Slovenskem in skupaj z dvema hrvatskima brigadama 
na Hrvatskem od 26. novembra 1942 do 26. marca 1943 
delo je avtorjev knjižni prvenec in je bilo nagrajeno s Kajuhovo nagrado za 
leto 1964 
zbirka Dokazi 
Borec, Ljubljana, 1965, 236 str., 4 f. zganjene priloge z barvnimi zemljevidi, 
ilustracije, 21 cm, ščitni ovitek, trda vezava (polplatno) 
cena 12 evrov 
 
55(mar). John Burdon Sanderson Haldane (1892 - 1964): Marksistična 
filozofija in znanost (La philosophie marxiste et les sciences) / uvod Marcel 
Prenant; prevod Sergej Wilfan 
Cankarjeva založba, Ljubljana, 1951, 188 str., 20 cm, trda vezava 
(polplatno) 
cena 10 evrov 
 
56(mar). Sergej Obrazcov (1901 - 1992): Igralec z lutko / prevedel Viktor 
Smolej; spremna beseda Emil Smasek 
zbirka Lutkovni oder 



 

Mladinska knjiga, Ljubljana, 1951, 158 str., IV str. prilog, ilustracije, 20 cm, 
trda vezava (polplatno) 
cena 10 evrov 
 
57(mar). Gotthold Ephraim Lessing (1729-1781): Laokoon ili O granicama 
slikarstva i poezije: s uzgrednim objašnjenjima raznih tačaka stare istorije 
umetnosti (Laokoon oder Über die Grenzen der Malerei und Poesie) / 
preveo Svetislav Predić; predgovor Vojislav Đurić 
srbski jezik, latinica 
Kultura, Beograd, 1954, 220 str., 20 cm, popravki, trda vezava (platno) 
cena 10 evrov 
 
58(mar). Gaius Plinius Caecilius Secundus, minor (ok. 61 n.š. - ok. 113 n.š.): 
Pisma (Epistularum libri novem) / iz latinščine prevedel, uvod, opombe k 
pismom in razlage napisal dr. Fran Bradač (1885 - 1976) 
zbirka Iz antičnega sveta, št. 1 
Obzorja, Maribor, 1962, 322 str., 18 cm, ščitni ovitek, trda vezava (karton) 
cena 30 evrov 
 
59(mar). Polybius (grško Πολύβιος, ok. 200 pr.n.š. – ok. 118 pr.n.š.): Obča 
zgodovina / prevedel, spremno besedo in kratek pregled vsebine 
posameznih knjig napisal Janez Fašalek; zemljevidi Milovan Kranjc; opombe 
sestavil Ivan Sivec 
Državna založba Slovenije, Ljubljana, 1964, 452 str., 16 str. prilog, 2 
zganjena zemljevida, ilustracije, 21 cm, ščitni ovitek, trda vezava (platno) 
cena 30 evrov 
 
60(mar). Vilko Novak (1909 - 2003): Ljudska prehrana v Prekmurju: 
etnografska študija / z risbami opremil Ciril Abram (1917 - 2000) 
Slovenski knjižni zavod v Ljubljani, 1947, 173 str., ilustracije, 20 cm, trda 
vezava (polplatno) 
cena 20 evrov 
 
61(mar). Slovenski partizan: orožje, obleka in oprema slovenskih 
partizanov = Slovene Partisan: Weapons, Clothing and Equipment of 
Slovene Partisans / avtor besedila Vanja Martinčič; fotografije Anton 
Klančnik in Saša Elenovski, barvne fotografije Edo Gregorič; sodelavci Ivo 
Vraničar, Marko Štepec in Ivo Prančič; prevod v angleščino Igor Žužek 
katalog razstave 
vzporedno slovensko in angleško besedilo 
Muzej ljudske revolucije Slovenije, Ljubljana, 1990, 78 str., ilustracije, 21 x 
22 cm, mehka vezava 



 

cena 10 evrov 
 
62(mar). Niko Grafenauer: Nebotičniki, sedite / ilustriral Matjaž Schmidt; 
spremna beseda Niko Grafenauer 
poezija 
zbirka Cicibanova knjižnica 
prva izdaja 
Mladinska knjiga, Ljubljana, 1980, 84 str., ilustracije, 25 cm, trda vezava 
(karton) 
cena 15 evrov 
 
63(mar).   Valvasorjevo berilo / izbral, prevedel in uredil Mirko Rupel; 
grafično opremil Elo Justin 
delni prevod Valvasorjeve knjige Die Ehre des Hertzogthums Crain 
izšlo ob štiristoletnici prve slovenske knjige 
Mladinska knjiga, Ljubljana, 1951, XXIV, 365 str., 9 zganjenih f. prilog, 
zemljevid na spojnih listih, ilustracije, 29 cm + 1 f. faksimila originalne 
izdaje, trda vezava (polusnje) 
cena 40 evrov 
 
64(mar). Anton Melik (1890 - 1966): Jugoslavija: zemljepisni pregled 
zbirka Prirodoznanstvena knjižnica, št. 5 
prva povojna izdaja 
Državna založba Slovenije, Ljubljana, 1948, 516 str., 5 f. prilog, ilustracije, 
23 cm, trda vezava (polplatno) 
cena 15 evrov 
 
65(mar). Slovenska vas na Dolenjskem / spisal Vinko Möderndorfer (1894 - 
1958); slike izvršil Franjo Stiplovšek (1898-1963) 
regionalna geografija / zgodovina / prebivalstvo / zdravstvo / kmetijstvo / 
etnologija / Št. Jurij pod Kumom / Podkum 
samozaložba, Št. Jurij pod Kumom, 1938, 171 str., ilustracije, 24 cm, trda 
vezava (umetno usnje) 
cena 20 evrov 
 
66(mar). Pisma mračnjakov (Epistolae obscurorum virorum ad 
venerabilem virum magistrum Ortvinum Gratium Daventriensem Coloniae 
Agrippinae bonas litteras docentem variis et locis et temporibus missae ac 
demum in volumen coactae) / is te kuhenske latinszhine skusi magistra 
Antona Sovreta neuredniga vuzhenika tih bukouskih jesigou preloshenu h 
nuzu tar uvesele vsem ludem nashih krayou kir snayo brati 
besedilo v slovenščini, deloma tudi v latinščini 



 

vsebuje tudi: 
- Uvod 
- Vzorci iz kuhinjske latinščine 
- Opombe 
prva in edina(!) slovenska izdaja 
U Lublani, Državna založba Slovenije, 1954, 364 str., 19 cm, ščitni ovitek, 
trda vezava (platno) 
cena 25 evrov 
 
67(mar). Nekaj ruskih humoresk / priredil Damir Feigel 
vsebina:  
Valentin Katajev: Svojevrstnež; Če postane kozel vrtnar; Bradati dojenček; 
Boj z birokratizmom; Vkljub vsem zaprekam / Anton Pavlovič Čehov: Zakon 
iz preračunljivosti / Pantelejmon Romanov: Stena / V. Karbovskaja: Telefon 
/ Mihail Zoščenko: Dogodek v vlaku; Naravni talent; Igralec; Galoša; 
Uspešno sredstvo; Žrtev revolucije; Kdor zna, zna; Majhna pomota 
besede o avtorjih 
zbirka Prosvetna knjižnica Gregorčičeve založbe 
Gregorčičeva založba, Gorica [i.e. Trst], 1945, 63 str., 18 cm, mehka vezava 
cena 6 evrov 
 
68(mar). Novogrške pravljice / izbral in prevedel Marijan Tavčar; ilustracije 
Rallis Kopsidis po izvirniku 
zbirka Zlata ptica 
Mladinska knjiga, Ljubljana, 1961, 228 str., ilustracije, 23 cm, trda vezava 
(polplatno) 
cena 20 evrov 
 
69(mar). Madžarske pravljice / zapisal Gyula Illyés; prevedel Štefan 
Barbarič; priredil Vilko Novak; ilustrirala Piroska Szántó; spremno besedo 
O madžarskih pravljicah napisal Lajos Takács 
zbirka Zlata ptica 
Mladinska knjiga, Ljubljana, 1960, 247 str., ilustracije, 22 cm, trda vezava 
(polplatno) 
cena 20 evrov 
 
70(mar). Platon: Kratilos (ali o pravilnosti imen, logičen) (Κρατύλος) / 
poslovenil, spremno besedo in opombe napisal Marijan Tavčar 
zbirka Iz antičnega sveta, št. 21 
Obzorja, Maribor, 1980, 143 str., 18 cm, ščitni ovitek, trda vezava (karton) 
cena 25 evrov 
 



 

71(mar). Anakreontika ali Pesmi o vinu in ljubezni / pesmi prevedel ter 
uvod in opombe napisal napisal Jože Mlinarič 
zbirka Iz antičnega sveta, št. 10 
Obzorja, Maribor, 1968, 126 str., 18 cm, ščitni ovitek, trda vezava (karton) 
cena 20 evrov 
 
72(mar). Marcus Tullius Cicero (106 - 43 pr. n. št.): Največje dobro in 
največje zlo (De finibus bonorum et malorum) / prevedla Fran Bradač in 
Tone Ločnikar; spremna beseda Tone Ločnikar 
zbirka Iz antičnega sveta, št. 15 
Obzorja, Maribor, 1972, 269 str., 18 cm, ščitni ovitek, trda vezava (karton) 
cena 25 evrov 
 
73(mar). Platon: Protagoras (Πρωταγόρας) / iz grščine prevedel, Opombe 
ter Zapis o prevajanju Protagore napisal Marijan Tavčar; spremno besedo 
(Filozofija in umetnost Platonovega Protagore) napisal Jože Kastelic 
zbirka Iz antičnega sveta, št. 6 
Obzorja, Maribor, 1966, 128 str., 18 cm, ščitni ovitek, trda vezava (karton) 
cena 25 evrov 
 
74(mar). Aishilos (525-  456 pr. n. š.): Uklenjeni Prometej (Προμηθεὺς 
Δεσμώτης) / prevedel, spremno besedo, opombe in Opombo prevajalca 
napisal Kajetan Gantar 
drama 
zbirka Iz antičnega sveta, št. 2 
Obzorja, Maribor, 1962, 82 str., 18 cm, trda vezava (karton) 
cena 20 evrov 
 
75(mar). Sophocles (497/496 - 406/405 pr. n. št.): Kralj Oidipus (Οἰδίπους 
Τύραννος); Oidipus v Kolonu (Οἰδίπους ἐπὶ Κολωνῷ); Antigona (Ἀντιγόνη); 
Filoktetes (Φιλοκτήτης) / poslovenil ter uvod in opombe pri vsakem delu 
napisal Anton Sovrè 
Državna založba Slovenije, Ljubljana, 1962, 373 str., 19 cm, trda vezava 
(platno) 
cena 25 evrov 
 
76(mar). Janez Trdina (1830 - 1905): Bajke in povesti o Gorjancih / 
Trdinove povesti je slikarsko dopolnil Boris Kobe (1905 - 1981); uvodno 
besedilo (Trdinov in Kobetov gorjanski cvetnik) je napisal Emilijan Cevc 
(1920 - 2006) 
Galerija Kralj, Novo mesto, 2005, 142 str., ilustracije, 25 x 31 cm, trda 
vezava (platno), posvetilo Andreju Bajuku 



 

cena 25 evrov 
 
77(mar). Yves Thoraval: Islam: mali leksikon (Dictionnaire de civilisation 
musulmane) / prevedla Vesna Velkovrh Bukilica 
Mladinska knjiga, Ljubljana, 1998, 268 str., 32 str. barvnih prilog, ilustracije, 
22 cm, trda vezava (karton) 
cena 20 evrov 
 
78(mar). Fran Juriševič: Primorska pošta skozi zgodovino 
/ uvod napisal avtor 
Lipa, Koper, 1967, 158 str., zganjen zemljevid, ilustracije, 24 cm, trda vezava 
(karton) 
cena 20 evrov 
 
79(mar). France Mesesnel (1894 - 1945): Umetnost in kritika / uredil, 
besedo o avtorju in izboru ter opombe napisal Lucijan Menaše (1925 - 
2002) 
strokovna monografija 
Državna založba Slovenije, Ljubljana, 1953, 444 str., 21 str. prilog, 
ilustracije, 21 cm, trda vezava (platno) 
cena 15 evrov 
 
80(mar). Jacob Burckhardt (1818 - 1897): Renesančna kultura v Italiji (Die 
Kultur der Renaissance in Italien) / prevedel Bogomil Fatur 
vsebuje tudi kronološko-sinoptične tabele; opombe; bibliografijo 
zbirka Kultura in zgodovina 
Državna založba Slovenije, Ljubljana, 1963, 513 str., 24 str. prilog, 21 cm, 
trda vezava (platno) 
cena 20 evrov 
 

 
 


